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愛媛県大洲警察署協議会会議録 

（令和５年度第３回） 

日 

時 

令和６年２月６日（火曜日）午後３時30分～午後５時30分 

出
席
者 

１ 警察署協議会委員 会長以下６人 

２ 警察署 署長以下11人 

 １ 訓練等視察 

⑴ 警察犬の訓練視察 

 ⑵ 留置施設視察 

 

２ 会長挨拶要旨 

 ⑴ 大洲警察署員の日頃の警察活動に対する謝辞 

 ⑵ 積極的な意見発表の依頼 

 

３ 署長挨拶要旨 

 ⑴ 警察活動への協力に対する謝辞 

 ⑵ 忌憚のない意見・要望の依頼 

 

４ 業務推進結果報告（令和５年９月～12月） 各課長説明実施 

 

 

５ 業務推進計画（令和６年１月～３月） 各課長説明実施 

 

 

６ 業務報告・計画に対する委員からの主な意見・要望 

意見 小学生の「将来なりたい職業」で、警察官は常に上位に入っており、根強

い人気があると感じる。大洲署の職場体験や庁舎見学を経験した子どもたち

の中にも、中学生や高校生になり、具体的な将来のビジョンを描くときに警

察官という職業を選択する子も出てくるのではないかと思う。小・中学生に

対する体験活動も将来的な勧誘の機会と捉え、あらゆる機会を通じて創意工

夫した活動を行っていただきたい。 

答  引き続き、職場体験や庁舎見学を積極的に受け入れ、警察官の魅力を発信

していく。 

 

 

意見 小さい子供が「警察官になりたい。」と話す背景には、その両親が普段から 

  警察官に対して好感を持っているからこそのことであると思う。子供本人だ 

  けでなく、地域住民と良好な関係を築いていくことが、将来の警察官希望者 

  を増やす有効な手段だと思う。 

答  地域住民と良好な関係を構築するとともに、様々な活動で警察官の魅力を

発信し、将来の警察官希望者を増せるよう努めてまいりたい。 
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意見 警察官は大変な仕事であり、ストレスも抱えやすいと思うが、メンタルに

不調を訴える職員にはどのような対処を行っているのか。 

答  愛媛県警察では、部内に保健師がいる他、外部の心理カウンセラーを嘱託

しており、専門的立場から相談やケアが行える体制を整えている。 

 

 

意見 １１０番通報について、無応答の場合、いたずらであるか緊急の用件であ

るかをどう判断しているのか。 

答  電話口から聞こえる周囲音、場所や時間帯などを総合的に判断して、対応

を行っている。必要に応じて、警察から折り返しの電話をして確認すること

もある。 

 

 

意見 １１０番の映像通報の仕組みの説明を受けたが、大変分かりやすく勉強に

なった。 

    住民の中には、仕組みを理解していない人も多いので、是非積極的に広報 

   していただきたい。 

答  当署では、ホームページに掲載している他、交通茶屋等のあらゆる機会を 

利用して、広報を行っている。引き続き、積極的な広報に努める。 

 

 

意見 各地区の駐在所連絡協議会に出席した際、駐在所のお巡りさんに色々な指

導をしていただいているが、お巡りさんの一言は影響力が大きく、地域の住

民の心に響くので、今後も是非お願いしたい。 

答  住民の安全・安心に繋がるよう、積極的な広報に努めてまいりたい。 

 

 

意見 特殊詐欺被害防止について、様々な広報活動を行っていただいているが、

高齢者で外出できない人や、携帯電話を持っていない人もいると思うので、

有線放送も有効な手段であると感じている。 

答  今後も、他機関と連携し、様々な手段で広報活動を推進する。 

 

 

意見 今年に入って交通死亡事故が多いと聞いている。 

   様々な対策をしていただいていることは承知しているが、事故の原因な

ど、分析をしっかり行い、分析結果を広く情報発信して、事故防止に繋げて

いただきたい。 

答  引き続き、事故原因の分析と分析結果に基づく対策を講じていくととも 

に、様々な機会を利用して広報に努めてまいりたい。 

 

 

意見 見えにくくなった道路の外側線の引き直しについて、目に見える対策を行

うことはとても有効であると思う。摩耗により消えかかっている外側線等を

見かけたら、警察に情報提供したいと思う。 

 答   是非、情報提供をよろしくお願いする。 
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７ 諮問・答申 

「令和６年 大洲警察署運営目標」について 

副署長説明 

【諮問の要旨】  

愛媛県警察では、令和６年の運営指針に、 

「未来へつなごう 安全・安心 愛顔のえひめ」 

 を掲げ、愛媛の安全・安心なくらしを守ることを基本目標としており、当署にお

いても、この方針を踏まえ、「令和６年大洲警察署運営目標」を策定し、署員一丸

となって管内の安全・安心に向けて取り組むこととしている。 

  

【答申】  

  大洲警察署運営目標について賛同する。 

  協議会委員を含め、多くの住民は警察を応援していると思う。住民の協力も得

ながら、一体となって様々な活動に取り組んでいただきたい。 

 また、住民に対して、「取組みに対する説明」や「対処した結果」など様々な情 

報を発信していただければ、住民の安全・安心に繋がると思うのでお願いしたい。 

 

８ 協議会の様子 

  

    訓練視察の様子              会議の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


